

# 高手就这么任性

嫌弃奖金低,奥沙利文主动放弃单杆满分



新华社伦敦2月15日电(记者 王子江)

“火箭”奥沙利文15日在斯诺克威尔士公开赛中,本来可以轻松拿下147分的满分,但是因为奖金太低而自动放弃,此举遭到国际台联主席巴里·赫恩严厉指责,称此举令人感到耻辱。

奥沙利文在加的夫举行的首轮第五局比赛中,连续打进14个红球和13次黑球,在清掉第14个、也就是倒数第二个红球后,他本来可以非常轻松地命中黑球,然后打出一个令每个斯诺克选手都梦想的147。但他突然做出了令所有人吃惊的举动:他没有瞄准黑球,而是故意将粉球打入袋中。最后,他以146分拿下此局,并以4:1的总比分战胜平彻斯晋级。

赛后,“火箭”透露了他故意放弃满分的原因:“如果奖金高一点,我肯定会拿下147。”

赫恩对奥沙利文大加指责,他说:“这尽管不是犯罪,但这非常羞耻。”他还说:“球员有义务向球迷展现最高水平的比赛,让球迷尽可能感到比赛的愉悦。凡是不能展现最高水平的行为都是不能

令人接受的,也是对球迷的不尊重。”

斯诺克比赛的147分的奖金实行累积制,如果一个大赛中没有人打出满分,这个比赛的奖金自动累积到下一个比赛中。由于澳大利亚选手罗伯逊在去年底的英国锦标赛中打出过147分,因此本次比赛的奖金没有太多累积,只有1万英镑,如果再加上2000英镑的单杆最高奖金,也不过是12000英镑。

奥沙利文赛后说:“我知道奖金是1万英镑,本来可以完成147,但觉得这点奖金配不上147,因此希望让奖金继续累积,直到配得上147为止。”

他还说:“如果你来到一家奔驰车店,他们告诉你看中的车只卖3000英镑,你肯定会回答,‘算了,太便宜了,我不会买’。有些东西是有价值的,打出147是个特别的时刻,我希望有一种特殊的感覺。”

奥沙利文也认为自己此举其实是为了愉悦观众,因为如同看电影一样,他希望球迷会回来看下一场更精彩的表演。“把最好的结局放在下次”。

◆劣迹斑斑的奥沙利文这次又出幺蛾子了。

## 爱耍坏的“火箭”

本报讯 “火箭”奥沙利文的斯诺克生涯似乎一直伴随着各种劣行和丑闻,其中包括打架、吸毒、调戏女裁判等,而这些劣行也让他斯诺克生涯充满了争议。

1996年的斯诺克世锦赛上,奥沙利文声称赛事官员不尊重自己的教练,用头顶撞赛事官员,为此,他被判两年缓刑,罚款两万英镑。

在1998年夺得北爱尔兰公开赛冠军后,奥沙利文的尿检呈阳性,被剥夺了冠军资格,并缺席了随后的英锦赛。这次打击也令他状态全无并染上毒瘾,两次走进戒毒所,差一点退出斯诺克界。

2006年的斯诺克世锦赛,奥沙利文中途退赛震惊台坛,当时他在与亨德利的比赛中以1:4落后,局面极为不利。这时,火箭起身和亨德利及裁判握手,然后自顾自地走出了比赛现场,留下了莫名其妙的观众和亨德利。最终这一举动让“火箭”被扣除了900分的积分以及11750英镑的罚款。

在2009年斯诺克世锦赛上,奥沙利文对阵宾汉姆的比赛中,他还趁裁判摆球之际,以一个隐蔽的动作调戏美女裁判塔布,被当时的转播镜头记录了下来。

2009年圣诞节之前,英国警方接到报警,有人称邻居家发生争执并大打出手,警方赶到现场后发现正是奥沙利文在家中对女友乔拳脚相加。

2010年斯诺克世锦赛首轮,奥沙利文与梁文博的比赛中,“火箭”在第七局出现失误后,做了一个鬼脸,并对着打丢的球竖了中指,当场得到裁判的警告。

2012年中国公开赛四分之一决赛后,奥沙利文叼着香烟走进新闻发布会现场,完全无视“禁止吸烟”的标语,在话筒前一边吸烟一边回答记者问题。他还表示:“在英国是禁止在室内吸烟的,但在中国,我感觉好像可以随心所欲。”此举也引起了各界的不满,奥沙利文也再次在自己的争议事件中添上一笔。

(宗文)

## 11选5开年送好礼 3000万元大派送



猴年伊始,体彩“11选5”就开年紧锣密鼓地为大家送好礼了,2月23日起,3000万元大派送,三大热门玩法齐加奖,每天78期送不停!

“11选5”是我省独立研发的体彩高频游戏,自2008年上市以来,深受广大彩民喜爱。现在,为回馈广大彩民对“11选5”游戏的喜爱和参与,山东体彩中心特推出此次加奖活动,3000万元倾情大派送,为彩民朋友献上一场超豪华“夺金盛宴”,惊喜多多,实惠多多,让您畅享不停,乐翻天!

3000万大派奖 奖金派完为止

自2016年2月23日起,山东体彩

将对“11选5”游戏开展总额高达3000万元的大派奖活动,派送期间,对“11选5”每日78期进行派送,自第1期(前一日21:56开售)起,至第78期(当日21:55停售),直至派送奖金用完之日止。3000万元给力加奖,让“11选5”奖金更诱人,每天78期不限时,让您轻松畅享加奖乐趣。

### 派奖三大玩法 奖金上涨实惠多

高频“11选5”共有12种游戏,此次派奖针对的是其中的“任选三”、“任选四”和“任选五”三大玩法,单注加奖奖金从4—80元不等,加奖后返奖率最高升至67.1%。

派送期间,“2胆全拖”或“4码复式”投注“任选三”、“3胆全拖”投注“任选四”,“3胆全拖”投注“任选五”,即可享受到超值的派送奖金,中奖更实惠,加奖的三大玩法里,“任选五”是单注加奖金额最多的玩法,加奖后,奖金上升到620元,奖金更多更实惠,彩民们大胆倍投更有机会收获更多惊喜,让您玩的更high,中的更爽。

11选5“加奖盛宴”令人期待,3000万元加奖机会不容错过,喜爱“11选5”的彩民朋友们一定要抓住大好时机,准备好您的“夺金秘籍”,一起玩转“11选5”,畅享更多大奖和喜悦!

(张英)

## 猴年首个大乐透头奖出炉 奖池仍有24.35亿

在熬过“漫长”的休市期后,2月15日晚,体彩大乐透迎来第16017期开奖,当期全国唯一一注一等奖花落贵州。本期开奖后,大乐透奖池继续上涨,滚存至24.35亿元,再度刷新最高纪录。

第16017期开奖号码为:“11、18、24、28、29”+“05、10”。本期唯一1注一等奖花落贵州。据检索,大奖彩票来自贵州黔南州,是一张“大面额”的复式票。该大奖得主前区选择“08+11+13+14+18+23+24+25+26+28+29+30”12个号码,后区选择“05+10”两个号码,组成“12+2”大复式,形成792注投注号码,单票金额1584元,除命中1注一等奖外,还中得三等奖35注,四等奖210注,五等奖350注,六等奖196注,单票总

奖金1016万元。

本期全国共中出二等奖32注,单注基本奖金20.3万元,其中11注采取追加投注,每注多得12.1万元追加奖金。三等奖开出733注,单注基本奖金3444元,其中255注采取追加投注,每注多得2066元追加奖金。

猴年第一次开奖,大乐透送出1注千万大奖,奖池依然走在破纪录的路上,本期开奖后,大乐透奖池继续上涨,滚存至24.35亿元,再度刷新自己创造的中国彩市最高奖池纪录。

“24亿+”的巨额奖池给了我们冲击巨奖的机会,错过太可惜。在此也提醒彩民朋友,购买彩票时请保持良好心态,理性购彩,切勿盲目大额倍投。

## 顶呱刮“开门8件事”登陆山东 最高奖25万

猴年新春已热闹开场,体彩顶呱刮为山东彩民带来了新春献礼,全新10元票种“开门8件事”登陆全省体彩站点,该票一共有12次中奖机会,最高奖金25万。

说起开门7件事,大家肯定都不会陌生。“柴、米、油、盐、酱、醋、茶”,样样都是生活的必需品。此次顶呱刮推出新票种“开门8件事”,这第8件事指的正是越来越多人关注和参与的体育彩票,购买体育彩票同样也开始慢慢成为人们生活中不可或缺的一种娱乐活动。“开门8件事”的设计风格非常贴近日常生活,柴、米、油、盐等日用品的

形象跃然纸上,让人亲切感倍增。该票种每张面值10元,有12次中奖机会,票面分为2个游戏区,游戏一:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果你的文字和该场游戏左方所示的内容相同,即中得该场游戏右方所示的金额。游戏二:刮开覆盖膜,如果出现“中”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现“8”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。

最高奖金为25万元的顶呱刮“开门8件事”,和平淡的开门7件事比起来,体育彩票带来大家的第8件事相信要更精彩,更有趣。

